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پیشرفته جبر
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است. ی΋دار یΈحلقه حلقه، از منظور زیر، مسایل همه در

شده1 تولید متناهیا R−مدول Έی M و R در ͳضرب بسته مجموعه Έی S ،ͳجابجای حلقه Έی R فرض الف)
.dM = 0 بهطوریكه باشد موجود d ∈ S اگر تنها و اگر S−1M = 0 دهید نشان باشد.

بهطوریكه هست d ∈ S آیا S−1M؟ = 0 آیا .S = Z\{0} و M = Q/Z ،R = Z دهید قرار ب)
است؟ شده تولید متناهیا M آیا dM؟ = 0

طول2 و نوشته مدول این برای هولدر ژوردان سری Έی همچنین بزنید. مثال نباشد ساده كه تجزیهناپذیر مدول Έی
كنید. محاسبه نیز را آن

پوشاست3 یΈبهیΈو یا φ ∈ End(M) هر دهید نشان باشد. ͳمتناه طول از تجزیهناپذیر MیΈمدول فرضكنید
هستند. بسته جم΄ تحت End(M) غیروارونپذیر عناصر بΎیرید نتیجه است. پوچتوان یا و

R.است نوتری نیز M ⊗R N دهید نشان باشند نوتری R−مدول دو N و M و ͳجابجای حلقه Έی R كنید فرض
دارد). وجود Rm → M → بهصورت0 دقیق دنباله Έی mمناسب، ≥ 1Έی برای دهید نشان ابتدا :ͳراهنمای)

Sال΋رادی باشد. K به متعلق درایههای با ͳبالامثلث 2 × 2 ماتریسهای همه حلقه R و میدان Έی K كنید فرض
است؟ چپ ͳآرتین R آیا آورید. بهدست را R جی΋وبسون

Tدهید نشان باشد. بخشپذیر p بر آن مرتبه كه ͳمتناه گروه Έی G و p ̸= 0 مشخصه از میدان Έی K كنید فرض
نیست. نیمهساده حلقه K[G]

روی7 جایΎشتها گروه S3 اینجا در كنید. تجزیه C روی ͳماتریس جبرهای ضرب صورت به را C[S3] ͳگروه جبر
است. عضوی 3 مجموعه Έی

دهید8 نشان .I2 = I بهطوریكه باشد آن از شده تولید متناهیا ایدهآل Έی I و ͳجابجای حلقه Έی R كنید فرض
.I = Re بهطوریكه مͳشود یافت e ∈ I خودتوان عضو
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